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VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ,

v tomto zpravodaji vás chceme seznámit s rozvojem naší obce pro rok 2008 
a další léta. 

Už v předcházejících létech a v poslední době obzvlášť je velký zájem o sta-
vební místa v obci. Tato podle platného „Územního plánu obce Zbraslav“ jsou 
převážně všechna ve vlastnictví soukromých osob, a tak je jich nedostatek. Proto 
zastupitelstvo obce již v minulém roce schválilo zpracování nového územního 
plánu, kde by tyto problémy byly řešeny. V letošním roce bude probíhat jeho 
veřejné projednávání, tzn., že prostřednictvím obecního rozhlasu, úřední desky 
a internetových stránek obce bude s novým návrhem plánu veřejnost seznámena, 
a občané mohou své připomínky a podněty uplatňovat.

Další významnou akcí je vybudování nové splaškové kanalizace v ulicích 
Nová a Jiráskova. Při kontrole kamerovým systémem v loňském roce bylo zjiš-
těno, že stávající jednotná kanalizace je v havarijním stavu, kanalizační přípojky 
jsou neodborně provedeny, spoje mezi jednotlivými částmi potrubí jsou netěsné 
a potrubí je na několika místech deformováno, do potrubí proniká tzv. balastní 
voda, která svým množstvím zatěžuje čistírnu. Proto v těchto ulicích budou do 
nové kanalizace zaústěny vody pouze splaškové a stávající kanalizace bude vy-
užita jako dešťová. 

Vzhledem k tomu, že v těchto frekventovaných ulicích jsou komunikace ve 
velmi špatném stavu, po rekonstrukci kanalizace by mělo dojít k jejich násled-
ným opravám a novému povrchu. Realizace tohoto díla je podmíněna získáním 
finanční dotace, kterou se obec snaží zajistit.

Představil jsem vám dvě akce, první je důležitá po stránce rozvoje obce na 
další léta, druhá jak po stránce finanční, tak i pro zlepšení prostředí a vzhledu 
v této části obce.

O dalších činnostech v obci vás informujeme jednak v tomto Zpravodaji 
a budeme i nadále v dalších jeho vydáních. 

Karel Brym, starosta
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CZECH POINT 

O výpisy můžete zažádat na matrice Obecního úřadu ve Zbraslavi
Český Podací Ověřovací Informační Národní Terminál, zkráceně tedy Czech 

POINT má občanům napomoct ke snadnější komunikaci se státem. Na počátku 
tohoto projektu je tak občanům umožněno získávat ověřené výstupy z informač-
ních systémů veřejné správy. Ověřením se v tomto případě rozumí ověření té 
skutečnosti, že listina vznikla převedením výstupu z informačního systému ve-
řejné správy z elektronické do listinné podoby. Tyto výstupy ze zákona provádí 
mimo jiné všechny obecní a městské úřady, které disponují agendou matriky. Od 
1. ledna se tak i OÚ Zbraslav zapojil do projektu Czech POINT a vydává ověřené 
výpisy:

1. Katastr nemovitostí – výpis listu vlastnictví
Žadatel pokud žádá o výpis z Katastru nemovitostí podle čísla listu vlast-

nictví, musí znát katastrální území a číslo listu vlastnictví. Pokud žadatel žádá o 
výpis podle seznamu nemovitostí, musí znát katastrální území a dále buď parcel-
ní číslo požadované nemovitosti, jedná-li se o pozemek nebo stavební parcelu, 
nebo číslo popisné, jedná-li se o stavbu. O výpis lze zažádat i podle seznamu 
jednotek, v případě, že budova je dělena na jednotky, což je typické u činžovních 
domů nebo garáží. V tomto případě musí žadatel znát nejen popisné číslo domu, 
ale i přesné číslo bytu v domě, nebo konkrétní číslo garáže. Pracovníci obsluhu-
jící terminál Czech POINTU nemají takové podmínky, aby mohli žadateli vyhle-
dávat podrobné informace týkající se jeho pozemků, staveb či nemovitostí a ani 
to není myšlenkou tohoto projektu. S takovou žádostí o podrobné zjišťování se 
pak musí žadatel obrátit přímo na katastrální úřad. 

Vydání výpisu z katastru nemovitostí je zpoplatněno částkou 100 Kč za první 
stránku výpisu a 50 Kč za každou další i započatou stránku. Tento poplatek je 
hrazen v hotovosti.

2. Rejstřík trestů
Výpis z rejstříku trestů se vydává žadateli na počkání, na základě jeho žádos-

ti. Žadatel předloží platný doklad totožnosti a podmínkou také je, že mu musí být 
přiděleno rodné číslo.

Za vydání výpisu zaplatí žadatel správní poplatek 50,-Kč a to v hotovosti po 
podání žádosti. 

3. Obchodní rejstřík
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4. Živnostenský rejstřík
Výpisy lze požadovat na základě znalosti IČ obchodní organizace. I zde je 

první strana výpisu zpoplatněna částkou 100,-Kč a každá další i započatá částkou 
50,-Kč.

ZPRÁVA MATRIKÁŘKY ZA ROK 2007
V naší obci se v roce 2007 narodilo 14 dětí, z toho 10 chlapců a 4 děvčata: 
Veronika Blažková, Petr Faltýnek, Robin Vaněk, Adéla Březinová, Daniel Po-
korný, Adam Sedláček, Petr Sova, Tereza Smekalová, Tomáš Rosendorf, Lucie 
Stráníková, Martin Petrčka, František Sklenář, Jakub Řezníček, Jakub Sháněl.
 
Občané Zbraslavi uzavřeli 9 sňatků – mimo Zbraslav.
Před Obecním úřadem ve Zbraslavi byli uzavřeny 3 sňatky.
V kostele sv. Jiljí bylo uzavřeno 6 církevních sňatků.

Zlatou svatbu oslavili manželé: 
Marie a Zdeněk Kroutilovi
Zdeňka a Rudolf Brychtovi
Alena a Česlav Slabí

Ve Zbraslavi zemřelo 18 občanů: 
Františka Pelikánová, Zdeněk Žiška, Helena Pavlíčková, Věra Pirochtová, 
Emil Majer, Josef Kvarda, Radoslav Lakota, Jaroslav Sedmík, Karel Limberg, 
Hedvika Chupíková, Čestmír Staněk, Bohuslav Přibyl, Ludmila Žišková, Marie 
Kristková, Božena Novotná, Antonín Matějka, Františka Vašíčková, Vladimír 
Pokorný. 

Kroniku obce Zbraslav vedl pan Antonín Matějka.
Kroniku pro občanské záležitosti pan Jaroslav Hvězda.
Recitace při obřadech: žáci Základní a Mateřské školy ve Zbraslavi.
Hudební doprovod: Mgr. Luděk Strašák Ph.D.

K 31. 12. 2007 měla obec Zbraslav 1.202 obyvatel.
V loňském roce jsme uvítali v obřadní síni setkání bývalých žáků školy ročník 
1943.
K životním jubileům bylo zasláno 118 blahopřání.
Nejstarší ženou v obci je paní Filomena Sedmíková – ročník 1914.
Nejstarším mužem byl pan František Pirochta – ročník 1916.
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ZÁPIS DÍTĚTE 
DO CESTOVNÍHO PASU RODIČE U MěÚ ROSICE

Novelizací zákona č. 329/1999 Sb., o cestovních dokladech, je možné od 
1. března 2008 zapsat do cestovního pasu rodiče dítě mladší 10 let, pokud se 
jedná o občana ČR.

Zápis dítěte do cestovního pasu se provádí u odboru vnitřní správy MěÚ Ro-
sice, pokud má držitel cestovního pasu, do kterého má být dítě připsáno, trvalé 
bydliště ve správním obvodu obce spadající pod působnost MěÚ Rosice jako 
úřadu obce s rozšířenou působností.
Držitel cestovního dokladu, do kterého má být zápis dítěte proveden, předloží:
–  vyplněnou žádost o provedení změny údajů nebo doplnění údajů v cestovním 

dokladu
–  platný občanský průkaz
–  cestovní pas ČR
–  originál, příp. ověřenou fotokopii rodného listu dítěte

Správní poplatek je 50 Kč.

PODĚKOVÁNÍ OBČANŮM

Dne 12. a 14. 3. 2008 se uskutečnila humanitární sbírka pro občanské sdru-
žení Diakonie Broumov. Obecní úřad touto cestou děkuje všem občanům, kteří 
se na této sbírce podíleli a zvláště paní Ludmile Matějkové, která celou akci 
organizovala.

Sbor dobrovolných hasičů 
zve všechny hráče, hráčky a milovníky mariáše 

na I. ročník mariášového turnaje „HASIČSKÉ ESO“. 

Turnaj bude pořádán dne 12. 4. 2008 
v Hasičské zbrojnici 

a v případě velké účasti bude místem konání 
Kulturní dům ve Zbraslavi. 

Startovné pro jednotlivce je 150 Kč. 
Dále sledujte plakáty s informacemi 

a internetové stránky obce (www.zbraslavubrna.cz). 
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Vzhledem k technickým možnostem bude vyřízení žádosti o zapsání dítěte 
do cestovního pasu rodiče provedeno ve lhůtě minimálně 3 pracovních dnů (od 
podání žádosti MěÚ Rosice).

Držitelé cestovního pasu s biometrickými údaji musí podat žádost osobně na 
MěÚ Rosice, Žerotínovo nám.1 ( bližší informace na tel. 546 492 178).

Držitelé cestovního pasu bez biometrických údajů mohou podat žádost o zá-
pis dítěte do pasu i na matrice OÚ Zbraslav (tel. 546 453 210).

MÍSTNÍ POPLATKY V ROCE 2008 
Poplatek za shromažďování, sběr, přepravu, třídění, využívání a odstraňování 

komunálních odpadů (svoz TKO) je 380 Kč za občana přihlášeného k trvalému 
pobytu v obci nebo za rekreační objekt.

Poplatek ze psa je 100 Kč za jednoho psa a 150 Kč za druhého a každého 
dalšího psa stejného majitele. 

Poplatky se vybírají v hotovosti v kanceláři Obecního úřadu ve Zbraslavi do 
31. 3. 2008. 

UPOZORNĚNÍ PRO MAJITELE PSŮ
Upozorňujeme majitele psů na zákaz volného pobíhání psů po obci! Porušení 

tohoto zákazu bude řešeno a pokutováno v přestupkovém řízení u Městského 
úřadu v Rosicích.

Pokud jste zvyklí chodit se svými psy na procházky po obci, uvědomte si, že 
byste měli po svých psech uklidit, berme ohled na své spoluobčany, které právem 
pohoršuje, že i když mají svého psa uzavřeného nebo dokonce žádného nevlast-
ní, musí pravidelně uklízet psí exkrementy před svým domem, či chodníkem. 
Všichni si jistě přejeme mít uklizeno nejen doma, ale po celé obci.

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU
Svoz nebezpečného odpadu bude proveden v pondělí 31. března 2008, proto 

vyzýváme občany, aby ze svých domácností tento odpad připravili před svůj 
dům, odkud bude odvezen k likvidaci.  Svoz se týká nebezpečných odpadů pou-
ze z domácností, podnikatelské subjekty mají povinnost si likvidovat odpad na 
vlastní náklady.

Nebezpečným odpadem se rozumí autobaterie, pneumatiky, barvy, oleje, 
zářivky, televizory, ledničky, mrazničky a elektrospotřebiče pokud možno v ne-
rozebraném stavu. 
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2008 
Celostátní Třikrálová sbírka, kterou pořádala letos už po deváté Charita Čes-

ká republika, chce využít štědrosti dárců pro podporu projektů pro lidi, kteří se 
ocitli v tíživé životní situaci. Menší část výtěžku je určena na podporu humani-
tární a rozvojové pomoci v zahraničí.
Celkový výnos sbírky se rozděluje podle následujícího klíče:
� 65 % výnosu sbírky se vrací zpět do míst, kdy byly peníze vykoledovány, 

v našem případě se jedná o Charitu Brno-venkov, která pečuje především 
o hospic v Rajhradu

� 15 % výnosu sbírky podpoří projekty diecézních Charit 
� 10 % výnosu sbírky putuje na podporu charitních projektů humanitární a roz-

vojové pomoci v zahraničí 
� 5 % výnosu sbírky jde na podporu projektů Charity ČR 
� 5 % výnosu sbírky je určeno na režii sbírky

SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU

Kontejnery pro svoz velkoobjemového odpadu budou přistaveny 
v pátek dne 11. dubna 2008 na těchto místech:
– budova Telekomu
– budova obecního úřadu
– budova základní školy
– Březina – Marečkovi

Co do velkoobjemového odpadu patří – koberce, sanitární technika, matrace, 
podlahové krytiny,  starý textil (pouze v pytlích) a podobný materiál.
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Ve Zbraslavi a přilehlých vesnicích se pohybovalo celkem 15 zapečetěných 
pokladniček, kterým propůjčilo své nohy více než 40 dobrovolníků a dobrovol-
nic různého věku. 

Díky dobrému srdci vás, občanů Zbraslavi a okolí, se vykoledovalo ve far-
nosti Zbraslav téměř 63 000 Kč, a to je druhá nejvyšší částka, která se během 
Tříkrálové sbírky u nás vybrala. Rekord stále drží sbírka z roku 2005, kdy byl 
celý svět šokován vlnou tsunami v Indickém oceánu.

Jak jsem již napsal, 65% výnosu sbírky zůstává Charitě Brno-venkov, která 
dále rozděluje peníze na svoje projekty a projekty místních charit, obcí a farností 
v regionu. Pro to, aby obce měly šanci čerpat tyto peníze, musí připravit projekt 
pro lidi v tíživé životní situaci a tento projekt potom musí být vybrán pro financo-
vání Charitou Brno-venkov. Pokud byste, milí čtenáři, měli nějaký tip na to, jaký 
projekt v sociální oblasti by mohl být uskutečněn u nás a v našich podmínkách, 
dejte vědět autorovi článku nebo na Obecním úřadě.

Všem, kteří darovali svůj dar při Třikrálové sbírce, ale hlavně těm, kteří po 
sbírce chodili, patří velký dík.

Výsledky Tříkrálové sbírky v letech 2001–2008 ve farnosti Zbraslav 

 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008
Ludvíkov 3750 4750 5100 4800 4900 3850 4150 2450
Stanoviště 14606 9014 11820 11892 12857 12448 12330,5 15065
Újezd 8647 4187 8209 8950 9538 9470 8524 9350
Zbraslav 28569 11580 34909 30319 38497 31899 35405 36040
CELKEM 55572 29531 60038 55961 65792 57677 60409,5 62905
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COMUNITY POLICING

Setkání se seniory aneb Můj dům, můj hrad

Setkání policistů se seniory na téma jejich bezpečnosti se uskutečnilo v pon-
dělí 11. února 2008 v Kulturním domě ve Zbraslavi, v příjemném prostředí 
Klubu důchodců. 

Výsledky Třikrálové sbírky 2008 v ČR

Charita Počet skupinek Vybráno
Brno 2 900 13 404 577,50
České Budějovice 652   2 493 310,00
Hradec Králové 1 989   7 938 304,00
Litoměřice 393      950 520,00
Olomouc 4 142 17 873 429,20
Opava-Ostrava 1 977 10 074 045,50
Plzeň 746  2 574 843,50
Praha 970 3 417 270,82
celkem 13 769 58 726 300,52
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Na besedu za policisty z Preventivně informační skupiny Obvodního oddě-
lení Policie ČR Rosice přišlo přes 15 žen (seniorek), které se dozvěděly, jakým 
způsobem se obvykle prezentují pachatelé podvodů na seniorech, aby překonali 
jejich nedůvěru, jakých používají lstí, aby se dostali do jejich domácností, jak 
zjišťují, kde mají jejich oběti uložené své často celoživotní úspory, jakým způso-
bem odvádějí jejich pozornost, aby se dostali k uloženým penězům.

Dozvěděli se také, jaké existují mechanické zábrany k zajištění domova, jak 
se chovat v případě očekávané návštěvy pracovníka plynáren, opraváře apod., 
ale také kdy se obracet na Policii ČR a jaké informace si pro policisty připravit.

Ukázka z filmu „Žít a nechat žít“ přiblížila všem konkrétní případy podvodů 
na seniorech, které ve filmu hrají a vyprávějí i skutečné oběti podvodníků. 

Před rozloučením dostali zúčastnění žlutozelnou samolepku s nápisem „Víš, 
kdo je za dveřmi?“, která je určena k výlepu na dveře bytů. Výstražný trojúhel-
ník má každého nejen svým nápisem, ale také svou barvou upozornit, že dveře 
bychom neměli otevírat automaticky, ale teprve poté, co se přesvědčíme, kdo 
za nimi stojí. Další samolepka přináší přehled nejdůležitějších telefonních čísel 
potřebných v tísňových situacích. Přívěsek na klíče s otázkou „Je zamknuto?“ 
má všem při opouštění domova připomenout, že prevence trestné činnosti začíná 
u každého z nás. V tomto případě stačí myslet na to, že náš byt zabezpečíme jeho 
uzamknutím.

Doporučení seniorům k osobní bezpečnosti v domácnostech

Neotvírat dveře a nevpouštět do bytu či do domu nikoho, koho neznám, ově-
řovat si pravost funkce a povolání případných kontrolorů při provádění jejich 
práce, kdy tito kontroloři jsou vždy dopředu ohlášeni oznámením či výzvou ze 
strany organizace, kterou zastupují. Pokud člověk za dveřmi či pod oknem trvá 
z jakéhokoli důvodu na návštěvě, domluvit se s ním na jiný den. Na dohodnutý 
den si pak oslovený senior pozve k sobě domů někoho z rodiny nebo z přátel. 
Nevydávat žádnou finanční hotovost jakýmkoliv kontrolorům - platby v dnešní 
době probíhají zpravidla bezhotovostně (SIPO, převodem z účtu apod.).

  Neplatit za nikoho z rodiny jejich dluhy či pohledávky bez předchozího 
ověření, k tomu ale nevyužívejte nabízený mobilní telefon s vytočeným číslem 
na příbuzné.

Pokud někdo požádá o vodu k pití, přinést nápoj před své bydliště, přitom 
nezapomeňte zavřít dveře.

V žádném případě si však nevpouštět cizí lidi do svého domova!!!
Roman Smekal, místostarosta
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Ukradli vám mobilní telefon a co udělat, aby byl pro zloděje bezcenný?

Obraťte se na vašeho operátora (Vodafone, T-Mobile, O2), který provede za-
blokování SIM karty vložené v mobilním telefonu proti neoprávněnému volání 
(také z jiných telefonů).

Obraťte se na Policii České republiky, která požádá všechny operátory o za-
blokování vašeho mobilního telefonu podle jeho výrobního čísla IMEI, čímž 
znemožní jeho další používání. 

Jak tedy postupovat při žádosti o zablokování na Policii ČR? Dostavte se na 
nejbližší oddělení Policie ČR a přineste si sebou:
– účtenku, fakturu, krabici nebo záruční list s výrobním číslem IMEI, které 

prokáží vlastnictví telefonu 
– váš průkaz totožnosti
– nejste-li vlastníkem telefonu, musíte mít plnou moc od vlastníka (není nutné 

úřední ověření). 
Právnická osoba předkládá písemnou žádost podepsanou statutárním orgá-

nem opatřenou razítkem.

Při koupi mobilního telefonu si ověřte, zda výrobní číslo IMEI přístroje 
odpovídá výrobnímu číslu IMEI na obalu a v dokladech. Doklady prokazující 
vlastnictví telefonu pečlivě uschovejte. Blokace telefonu může být na vaši žádost 
později opět zrušena. 

Roman Smekal, místostarosta

Obvodní oddělení Policie ČR Rosice radí, pátrá, informuje

V roce 2008 dostáváme možnost přispět s trochou informací do tohoto míst-
ního zpravodaje poprvé, proto Vám všem, třebaže trochu opožděně, přeji jmé-
nem všech pracovníků Obvodního oddělení Policie ČR Rosice, mnoho zdraví, 
pohody, spokojenosti a co nejméně krizových životních situací a nepříjemných 
chvil, kterým se občas nikdo z nás prostě nedokáže vyhnout. 

  Jeden rok skončil, druhý začíná, spousta práce je již za námi a mnoho další 
práce na nás čeká. Statisticky vzato jsme již za uplynulým rokem 2007 udělali 
„tlustou čáru“ a od 1. 1. 2008 začínáme opět od nuly. Přesto se ale mnozí za 
minulým časem ohlížíme a snažíme se naši práci a výsledky nějak zhodnotit. Po-
kusím se zhostit tohoto úkolu a alespoň v hrubých rysech Vám předložím rozbor 
naší práce za rok 2007 dle statistických čísel na celém teritoriu OOP Rosice.

Do působnosti Obvodního oddělení Policie ČR v Rosicích spadá celkem 27 
obcí, v nichž bydlí cca 30 135 obyvatel (stav k 7. 1. 2008), celková plošná vý-
měra území v působnosti OOP Rosice je 21 154,3 hektarů. 
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Za rok 2007 bylo na OOP Rosice podáno celkem 1420 podnětů, týkajících se 
podezření z porušení zákona, z tohoto počtu bylo 591 podnětů prošetřeno jako 
trestný čin a 829 případů šetřeno jako přestupek.

Z uvedeného celkového počtu 591 trestných činů se u 345 trestných činů 
dosud nepodařilo zjistit pachatele, jedná se převážně o delikty, směřované proti 
majetku, ať již v osobním či jiném vlastnictví. Dle statistiky se jednalo ve 185 
případech o vloupání do vozidel a jiných objektů, dále bylo evidováno 135 
ostatních krádeží a 25 dalších majetkových deliktů, kdy se jednalo o úmyslné 
poškozování vozidel či věcí, sprejerství anebo podvody. Nejvíce evidovaných 
oznámení se týká vloupání do vozidel – 85 skutků. Mnozí z nás ještě nevzali na 
vědomí, že auto není trezor! Pak následuje vloupání a krádeže věcí z výrob-
ních provozů a kanceláří (20x), vloupání do rodinných domků a bytů (19 x), na 
staveniště a novostavby rod. domků (19x), zbytek se týká vloupání do prodejen 
a stánků, restaurací, chat, garáží a ostatních prostor. V případě ostatních evido-
vaných krádeží bylo oznámeno 21 krádeží motorových vozidel, z toho ve dvou 
případech se jednalo o motocykl, dále byly odcizeny 4 přívěsy za osobní auto, 
v 17 případech byly odcizeny věci z nezajištěných vozidel. Dále bylo šetřeno 14 
oznámení o krádeži věcí, které občané mívají obvykle při sobě, tedy o krádeže 
peněženek s doklady a platebními kartami, krádeže mobilních telefonů, tašek 
a jiných příručních zavazadel, apod. Bylo evidováno 15 krádeží materiálu z ba-
revných kovů (měděné okapy, kabely apod.) a 11 krádeží jiného materiálu (sta-
vební trubky, kanálové rošty apod.). Z ostatních majetkových trestných činů je 
z ohledu těch nejčetnějších zaevidováno např. 11 případů úmyslného poškození 
motorového vozidla, 9 x poškozování jiného majetku a 4 případy sprejerství.

Pokud se týká statistického rozboru trestných činů, u nichž jsou zjištěni 
pachatelé, jedná se celkem o 174 trestných činů, pak nejčastěji (celkem 36 
případů) byl porušován § 180d, trestního zákona - řízení vozidla bez řidičského 
oprávnění, a § 171/1 c) tr. z.- maření výkonu úředního rozhodnutí, tedy ve velké 
většině řízení vozidla v době platného zákazu řízení. Jedná se o problematiku 
dopravy a bezpečnosti na pozemních komunikacích a v souvislosti s tím nutno 
doplnit, že v dalších 13 případech byli trestně stíháni řidiči pro jízdu s motoro-
vým vozidlem pod vlivem návykové látky - alkoholu. Z majetkových deliktů 
byli zjištěni pachatelé u 54 trestných činů. Jednalo se o celkem 21 případů vlou-
pání, z tohoto počtu 10 skutků se týkalo vloupání do vozidel. Dále byli zjištěni 
pachatelé u 28 jiných krádeží bez násilného vniknutí (např. 9 případů se týká 
krádeže kabelů u trati ČD, podkladnic ke kolejím na vlečce u Babic, krádeže 
kanálových roštů apod.). Z dalších nejčastějších trestných činů, zaměřených 
převážně proti veřejnému zájmu a osobním právům jednotlivce či skupiny osob, 
bylo nejvíce skutků evidováno u neplnění vyživovací povinnosti (17 případů), 
dále byli zjištěni pachatelé u 10 případů fyzického napadení, u 9 případů pod-
vodů a zpronevěr. Ostatní případy se týkaly poškozování obecně platných práv 
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občanů, např. k užívání domu či bytu, poškozování práv k ochranné známce 
výrobku, domácí násilí, týrání svěřené osoby, vyhrožování, nedovolené ozbro-
jování; v neposlední řadě byli zjištěni pachatelé u tří evidovaných skutků lou-
pežného přepadení.

Dále policisté OOP Rosice provedli šetření 8 pracovních či jiných úrazů, 
šetření u 13 nahlášených náhlých úmrtí osob (nejedná se o dopravní nehody), a 
u dalších 19 různých oznámených případů,v nichž se neprokázalo, že se jedná 
o trestný čin a věc byla odložena. U dalších 32 trestných činů bylo přijato a se-
psáno oznámení a po provedení neodkladných úkonů byla věc postoupena dle 
místní příslušnosti jiným útvarům, na jejichž teritoriu k dané trestné činnosti 
došlo. 

Na úseku přestupkové agendy z celkového počtu 829 přestupků, šetřených 
policisty OOP Rosice, zůstalo celkem 238 přestupků neobjasněno, z toho 206 
případů se opět týká majetkových deliktů - krádeže věcí a poškozování majetku, 
kde škoda je nižší než 5.000,- Kč. V daném případě nejvíce evidovaných pře-
stupků, kde se nepodařilo zjistit pachatele, jsou různá poškození majetku (57 
případů), ať se již jedná o poškození vozidel, budov, čekáren, stromů, veřejně 
prospěšného zařízení či jiného majetku. Z dalších přestupků proti majetku se to 
týká krádeže registračních značek z vozidel (19 x), krádeže nezajištěných věcí 
a pohonných hmot z vozidel (17x), krádeže barevných kovů (15 x) a ujetí od 
benzinové čerpací stanice bez placení (15 x). Ostatní evidované případy se týkají 
dalších drobných krádeží, např. zboží v obchodech, věcí ve školách a učilištích, 
odložených a nehlídaných osobních věcí apod. Mimo tyto uvedené případy jsou 
evidovány přestupky neznámých pachatelů, kteří se dopustili fyzického napade-
ní (6 případů) či jinak poškodili osobní práva jednotlivců nebo narušili veřejný 
pořádek (16 případů), dále je evidováno 10 případů založení černých skládek.

U celkového počtu 569 přestupků, kde byli zjištěni pachatelé, se nejvíce pře-
stupků týká dopravní problematiky. V roce 2007 tak bylo z celkového počtu 330 
zjištěných dopravních přestupků oznámeno 80 skutků k projednání ve správním 
řízení, z tohoto počtu se 62 případů týkalo řidičů jedoucích pod vlivem alkoholu. 
Dalších 141 dopravních přestupků bylo vyřízeno blokovou pokutou zaplacenou 
na místě a 109 pachatelů přestupku v dopravě dostalo blok na pokutu na místě 
nezaplacenou. Další přestupky, kde jsou známi pachatelé, se týkají majetkových 
deliktů, kdy nejčastější jsou krádeže v obchodních střediscích (29 x) a poško-
zování majetku (13 x), ostatní se týká drobných krádeží věcí např. ve školách 
apod. Z ostatních 171 přestupků je nejčastější fyzické napadení (56 x), slovní 
napadení či vyhrožování (37 x), schválnosti či jinak narušené občanské soužití 
(33 x), narušení veřejného pořádku (21 x), podávání alkoholu mladistvým (18 x) 
a drobná zdravotní či jiná újma vlivem nezajištěného psa (6 x). Uvedené pře-
stupky, spáchané konkrétními pachateli, byly po zadokumentování oznamovány 
k projednání ve správním řízení. 
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K celé věci ještě nutno dodat, že u 11 přestupků bylo přijato oznámení a po 
sepsání základních údajů s oznamovatelem byla věc postoupena místně přísluš-
nému policejnímu útvaru, dva přestupky byly odloženy pro nepřípustnost vlivem 
věku pachatele, dva evidované přestupky byly na místě vyřešeny domluvou a 
7 případů bylo odloženo, neboť se neprokázalo, že k přestupkovému jednání 
skutečně došlo.

Dále bylo policisty OOP Rosice v roce 2007 zpracováno 1 550 čísel jedna-
cích, nejvíce se v daném případě jednalo o práci pro jiné policejní útvary či další 
státní instituce. Pro soudní orgány se nejčastěji vyřizovaly žádosti např. o zjištění 
či ověření pobytu, předvedení osoby, zatčení či dodání osoby do výkonu trestu. 
Velké množství žádostí soudů se týkalo doručení různých doporučených písem-
ností a předvolánek, v tomto případě podle platných právních norem a směrnic 
policisté suplují práci poštovních doručovatelů, takže vlastní policejní práce 
musí jít stranou. Pro jiné policejní útvary jsou např. zpracovávány podklady 
pro vydání či prodloužení zbrojních průkazů, žádosti o spolupátrání po nezná-
mých pachatelích, odcizených věcech a hledaných osobách, dále různá dožádání 
o šetření či výslech k případům, které byly sice spáchány na jiném teritoriu, ale 
dotyční bydlí na Rosicku. V neposlední řadě jsou pod čísly jednacími evidovány 
ztráty registračních značek z aut, ztráty dokladů a také vlastní služební evidova-
né písemnosti.

A co nám říkají údaje z problematiky nehodovosti? Dostupné statistické 
údaje se týkají celého regionu Brno-venkov a nejsou v nich započítány dopravní 
nehody na dálnici, údaje jen pro Rosicko z nich nelze vyčlenit. Z této statistiky 
vyplývá, že na celém teritoriu okresu Brno-venkov bylo v roce 2007 zazname-
náno celkem 2 365 dopravních nehod, což je ve srovnání s rokem 2006 nárůst 
o 119 nehod. Při nich došlo ke 20 smrtelným úrazům (o 2 méně než v r. 2006) a 
dalším 41 těžkým a 460 lehkým zraněním. Při nehodách vznikla celková škoda 
ve výši 113.216.600,- Kč, což je téměř o 3 miliony Kč méně než souhrnná škoda 
za rok 2006. Dle rozboru příčin nejvíce nehod - celkem 1 376 - bylo zaviněno 
nesprávným způsobem jízdy, na druhém místě je 421 nehod vlivem nepřiměřené 
rychlosti, dále 348 nehod vlivem nedání přednosti a při 115 nehodách byl zjištěn 
u řidiče alkohol.

Na teritoriu OOP Rosice došlo v roce 2007 stejně jako v r. 2006 ke čtyřem 
smrtelným úrazům vlivem dopravní nehody, stalo se tak v úseku silnice Zastávka 
- Zbraslav (1 osoba) a na silnici Domašov–Přibyslavice (3 osoby).

A nyní se pokusím podrobněji rozebrat údaje ve vztahu k obci Zbraslav
Na celkovém počtu evidovaných trestných činů se obec Zbraslav podílí po-

čtem 14 trestných činů, přičemž sedm skutků zůstává neobjasněno, v šesti pří-
padech je pachatel známý a v jednom případě se jedná o náhlé úmrtí, kde nebylo 
zjištěno cizí zavinění.
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Z podrobnějšího rozboru trestné činnosti neznámých pachatelů bylo zjištěno, 
že se jedná o dva případy vloupání, dva případy neoprávněného užívání cizí věci, 
dva případy poškozování cizí věci a v jednom případě trestného činu krádeže. 

U trestných činů, kde jsou známi pachatelé, se jedná o 2 případy krádeže, po 
jednom případu ohrožení pod vlivem návykové látky, maření výkonu úředního 
rozhodnutí, neoprávněného podnikání a týrání osoby žijící ve společně obýva-
ném bytě nebo domě. 

Na úseku přestupkového řízení bylo v roce 2007 na OOP Rosice evidováno 
14 skutků, kdy v 7 případech byl zjištěn pachatel, jedná se v 5 případech o pře-
stupky proti občanskému soužití, v jednom případě o přestupek proti majetku a 
přestupku na úseku ochrany před alkoholismem a jinými toxikomaniemi. V pří-
padech, kdy se nepodařilo zjistit pachatele se jedná o 4 případy přestupků proti 
majetku, 2 případy přestupků na úseku ochrany před alkoholismem a jinými 
toxikomaniemi a v jednom případě přestupku proti občanskému soužití.

V roce 2007 byla na teritoriu OOP Rosice konána řada dopravně bezpečnost-
ních akcí, v rámci nichž byly hlídky vyčleněny i na teritoriu obce Zbraslav. Dále 
bylo prováděno měření rychlosti projíždějících vozidel ve spolupráci s policisty 
Dopravního inspektorátu OŘ PČR Brno-venkov. 

V průběhu roku 2008 bude i nadále ze strany policistů Obvodního oddělení 
Rosice věnována zvýšená pozornost prevenci v oblasti dozoru nad bezpečností 
silničního provozu, nadále budou prováděny dopravně bezpečnostní akce s cílem 
snížit počty dopravních nehod a zvýšit bezpečnost při provozu na pozemních 
komunikacích. Rovněž bude kladen důraz na kontroly restaurací s cílem zamezit 
podávání alkoholu mladistvým a nezletilým osobám.

prap. Josef Hlávka, prap. Zdeněk Hort, Policie ČR, Obvodní oddělení Rosice

Seznamnte se s autorem sochy sv. Jana Nepomuckého 
Sochař, medailér, pedagog, který je autorem nové sochy sv. Jana Nepomuc-

kého, kterou vytváří z hořického pískovce pro obec Zbraslav.
Bohumil Teplý vystudoval Pedagogickou fakultu Univerzity Palackého 

v Olomouci a jeho touha stát se sochařem jej již jako učitele přivedla ke studiu 
sochařství na Sochařské a kamenické škole v Hořicích. Po studiích v Hořicích 
pracoval jako kameník v Praze Na Emauzích a externě navštěvoval školu pro-
fesora Karla Pokorného na Akademii výtvarných umění. Jeho studium dále 
pokračovalo na Filozofické fakultě v Olomouci a stal se asistentem profesora 
Vladimíra Navrátila - významného olomouckého sochaře.

Sochař Bohumil Teplý žije a tvoří v Olomouci. Řadu let působil na Univer-
zitě Palackého jako učitel sochařství a kresby, je docentem Ostravské univerzity 
v Ostravě. Dále je autorem mnoha sochařských prací v Přerově, Olomouci, Brně, 
Šumperku, Jeseníku aj. Jeho díla jsou vystavena v řadě galerií a muzeií v celé re-
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publice. Rozsáhlá je jeho činnost publikační: O sochařské reprodukci, Plastická 
anatomie, Konzervování a restaurování kamene atd.

V roce 2004 realizoval v Olomouci Památník bojovníkům za svobodu a de-
mokracii (žula, bronz, výška 6,5 m). Roku 2006 byla podle jeho návrhu v Krem-
nici vyražena oboustranná medaile k 700.výročí zavraždění posledního Přemys-
lovce Václava III. a k otevření arcidiecézního muzea v Olomouci. Loňského 
roku dokončil restaurování monumentálního pomníku Vincence Priessnitze ve 
Smetanových sadech v Jeseníku.

S Asociací umělců medailérů vystavuje letos v únoru a březnu v Národním 
muzeu v Praze (Současné české medailérské umění 1977–2007).

Na nové pískovcové soše sv. Jana Nepomuckého pro obec Zbraslav, byla 
práce započata na podzim loňského roku. S dokončením a osazením na původní 
místo se počítá v roce 2008. Hugo Maier st., emeritní kameník

FINANČNÍ SBÍRKA 
na sochu sv. Jana Nepomuckého

Obec Zbraslav vyhlašuje sbírku na pořízení kopie sochy sv. Jana Nepo-
muckého, která byla odcizena v roce 2004. Sbírka byla zahájena 4. února 
2008 a bude trvat po dobu tří let. Předpokládaný náklad na opravu sochy je 
300.000,- Kč.
Způsob poskytnutí finančních prostředků:
– převodem na bankovní účet č. 4200140145/6800, v. s. 282910, zřízený 

pro tento účel
– do pokladniček, které budou na obecním úřadě a v kostele
– sběrnými listinami, které budou v kanceláři obecního úřadu 
V případě potřeby vystaví Obec Zbraslav potvrzení o peněžním daru. 
Zastupitelstvo obce věří, že nejen zbraslavská veřejnost finančně podpoří 
tento počin, protože socha sv. Jana Nepomuckého již od roku 1780 neod-
myslitelně patří k naší obci. 

Text z podstavce, který zůstal zachován na původním místě:
JA JSEM WIERNI

TÉTO OBCE
Ů BOHA MOCNI

ZASTUPCE
ZROWNA DO OSADI

WIDIM
NEPRAVOSTI
NENAWIDIM
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INFORMACE ZE ZBRASLAVSKÝCH ŠKOL A ŠKOLEK

Mateřská škola v průběhu školního roku 2007/2008

Nový školní rok jsme zahájili 3. září 2007 s celkovým počtem 42 dětí. Z toho 
bylo 19 děvčat a 23 chlapců. Pokračovali jsme podle školního vzdělávacího pro-
gramu, který jsme nazvali „Hrajeme si celý rok“. 

Zajímavosti z programu MŠ letošního školního roku:
18. 9. – představení pohádky „Tři čuníci nezbedníci“ 
 (divadlo Radost v Brně)
24.10. – představení „Kuk a Cuk“ 
 (Kulturní dům ve Zbraslavi)
30.10. – představení pohádky „O svištíkovi“ 
 (v mateřské škole)
26.11. – představení „Radovanovy radovánky“ 
 (Kulturní dům ve Zbraslavi)
 5.12. – předávání balíčků sv.Mikulášem dětem v mateřské škole
17.12. – vánoční koncert pro děti 
 (tělocvična ZŠ Zbraslav )
19.12. – vánoční besídka v MŠ 
 (spojená s rozdáváním dárků dětem)
 24.1. –  představení „Kouzelná kulička“ 
 (divadlo z Hodonína, uskutečnilo se v MŠ)
 30.1. – představení pohádky „Perníková chaloupka“ 
 (divadlo Radost v Brně)
  4.3. – zápis dětí do MŠ
  4.2. – 14. 4. 2008 probíhá plavecký výcvik našich dětí v Plavecké škole v Tře-

bíči

Z hlediska vybavení školy se nám letos podařilo vyměnit za nová 3 stará okna 
v herně a vstupní dveře. Pořídili jsme dětem spoustu nových hraček, televizi a 
koberec do třídy. Školní kuchyně byla vybavena novou multifunkční troubou. 

V listopadu proběhla kontrola MŠ z Krajské hygienické stanice, nebyly zjiš-
těny žádné závady.

A na závěr poděkování 
Děti i dospělí z Mateřské školy Zbraslav děkují všem sponzorům za finanční 

dary. Z darovaných prostředků byly zakoupeny dárky dětem na Vánoce.
Dále patří poděkování starostovi obce Zbraslav za to, že se ujal role sv. Mi-

kuláše a předal dětem sladkou mikulášskou nadílku.
Ivana Crlíková
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EKOTÝM ZŠ ZBRASLAV INFORMUJE

V lednu 2008 jsme rozdali dotazníky s otázkou , zda žáci doma třídí odpad. 
Z vyhodnocení vyplývá, že 90% žáků odpad třídí a 10% žáků odpad netřídí.

plasty  77%
sklo 67%
papír 61%
baterie, nebezpečný odpad 52%
organický odpad 40%
hliník 20%
a jiné odpady 9%

Zpracovali žáci VIII. třídy - Houserová M., Brychtová S., Kadaňka K.  

Měření kyselých děšťů

Měření probíhá již pátý rok vždy v měsíci listopadu. Žáci pomocí jedno-
duchého dlouhodobého pokusu zjišťují množství srážek a porovnávají hodnoty 
kyselosti (pH). V listopadu 2007 spadlo 377 ml srážek, jejichž průměrná hodnota 
pH byla 5,1. Ve srovnání s rokem 2006 je situace horší, protože průměrná ven-
kovní teplota byla nižší a obyvatelé obce více topili. Tím se dostal do ovzduší 
vyšší obsah plynů způsobující kyselé deště - oxidu siřičitého a uhličitého aj. 
Jejich množství zhoršuje životní prostředí. Nejlepší výsledky zaznamenali žáci 
po zavedení plynofikace obce. Z ekonomických důvodů se bohužel část obyvatel 
vrátila k topení uhlím a dřevem, což vede ke zmiňovanému zhoršování stavu 
ovzduší ve Zbraslavi.

Mgr. Zdeňka Schlosserová

Měření prováděli žáci IX. třídy : Gregor J., Mutl L., Pokorná T.

ZÁPIS V ZŠ ZBRASLAV 
Zápis dětí do I. třídy ZŠ pro rok 2008/2009 proběhl v naší škole dne 17. 1. 

2008 odpoledne v příjemném prostředí II. třídy u pí uč. O. Macholánové. Děti 
skládaly „zkoušku“ a šlo jim to velice dobře. Také rodiče se obraceli na paní uči-
telky I. stupně s různými dotazy, které se týkaly počátků školní docházky. Paní 
učitelky pracovaly na několika stanovištích. Paní zástupkyně Ing. Kolegarová 
všechny přivítala. Pak následoval oficiální zápis dětí (pí uč. Čermáková, Macho-
lánová). Ověřována byla úroveň komunikace a výslovnosti (pí uč. Jedličková). 
Při kreslení bylo sledováno správné sezení a držení těla a pastelek, soustředě-
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nost a pečlivost kresby (pí 
uč. Čermáková). Na závěr 
proběhlo krátké rozloučení 
s rodiči a hlavně odměňo-
vání dětí (pí uč. Čermáková, 
Macholánová, Kolegarová). 
Pan ředitel zapsal celkem 18 
dětí z MŠ Zbraslav a z MŠ 
Újezd. Děkujeme všem 
rodičům, kteří k nám děti 
přivedli. Doufáme, že se 
v září znovu a vlastně PO-
PRVÉ VE ŠKOLE sejdeme 
už doopravdy.  Mgr. Oldřiška Macholánová

SDH ZBRASLAV 
Dne 22. prosince uspořádal sbor taneční zábavu v KD Zbraslav, kde hrála 

rocková skupina ANNA.
O víkendu 19. a 20. ledna se uskutečnily v KD Zbraslav již tradiční kulturní 

akce pořádané SDH Zbraslav. V sobotu ve 20 hodin to byl již 30. hasičský ples. 
Hudební složku zajistila oblíbená kapela SAGITA Jaroslava Beery. Pro téměř 
400 účastníků byla připravena bohatá tombola a chutné občerstvení.

V neděli ve 14 hodin zaplavily taneční parket masky v podání našich nejmen-
ších a nebylo jich rozhodně málo. Když se všechny masky nahrnuly na parket, 
nešlo přes něj skoro projít. Pro děti zajišťovalo program soutěžní družstvo žen 
alias Sněhurka a sedm trpaslíků. Děti mohly chodit na pódium za Sněhurkou a 
trpaslíky, kde zpívaly písničky a přednášely básničky. Mohly si též zasoutěžit 
v připravených hrách, jako 
například skákání v pytli aj. 
Také na karnevale byla pro 
děti připravena krásná tom-
bola se spoustou cen. 

Závěrem lze říci, že po-
řadatelé byli za svoji činnost 
odměněni hojnou návště-
vou, spokojenými hosty a 
neskrývanou radostí dětí. 

Za SDH Zbraslav 
Jan Sedmík ml.
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FK SOKOL ZBRASLAV 

Dne 12. 1. 2008 v 16. 00 hod. se v Kulturním domě konala Valná hromada 
FK Zbraslav. Předseda Jaromír Řehořka přednesl zprávu o činnosti hospodaření 
FK. Jaroslav Dvořák provedl vyhodnocení střelců za 2007.

Nejlepší střelci: Muži  Leoš Aldorf
 Dorost  Jan Sedlák
 Žáci Martin Sítař
 Přípravka nehodnocena

V diskusi, která následovala, vystoupili starosta obce Karel Brym, Jan 
Svoboda, Martin Žák, Zdeněk Tesař, Jaromír Řehořka, Jaroslav Dvořák, Josef 
Sedlák a další.

Předseda Jaromír Řehořka představil nového trenéra „A“ mužstva Jana Vé-
vodu, který zahájí trenérskou činnost zimní přípravou hráčů.

Na závěr bylo odhlasováno usnesení s úkoly na rok 2008. Valnou hromadu 
řídil JUDr. Ivo Šrom.

Dne 23. 2. 2008 jsme uspořádali tradiční ples FK Zbraslav. Pro všechny byla 
připravena bohatá tombola, k tanci hrála Doubravěnka Jendy Víta a skupina 
Blíženci.
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ČESKÁ KOPANÁ – VZPOMÍNKY A ZKUŠENOSTI
Napsali: Plánička, Bugr, Ženíšek, Káďa - Dr. Pešek a další.

Shrnu několika slovy. Odmalička máte příležitost vyslechnout řadu rad sta-
rého borce nebo trenéra, neposlouchejte jen, ale držte se těchto skutečností! Pře-
mýšlejte o svých nedostatcích sami a snažte se jich zbavit a co je nejdůležitější? 
Buďte skromní, i když se vám povede, že budete nějaký čas v dobré kondici, ne-
vypínejte se nad druhé, ale hleďte, ať zůstanete dobrými kamarády i těm slabším. 
Za dlouhá léta poznáte, že vaše obliba se rozšíří, fotbalový národ vás za několik 
sezon tak prokoukne, že se sami budete divit. A na přízni davu strašně záleží, 
vždyť publikum vás donutí k vrcholovým výkonům svým potleskem! Bez po-
tlesku a povzbuzení ničeho nedosáhnete, na hřišti určitě zapomenete, že hrajete 
také pro nějaké ambice za materiální výhody. Láska ke sportu, skromnost a silná 
vůle ......a dobrý fotbalista je na scéně. Aplaudujte mu.... poctivě si to zaslouží.

JAK ŘÁDILA VICHŘICE EMMA
Vážení spoluobčané, jak dobře víte v sobotu 1. března 2008 se přehnala 

přes naši obec vichřice EMMA. Některým spoluobčanům napáchala škody 
na majetku a výjimkou bohužel nezůstalo hřiště FK Sokol. Foto dokazuje 
škody na majetku - na kabinách u hřiště a poškozená část nově budovaného 
hřiště. Za FK Zbraslav Jarda Dvořák 
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CENTRUM VOLNÉHO ČASU - ZUBR

Na sklonku minulého roku bylo na Ministerstvu vnitra zaregistrováno nové 
občanské sdružení, Centrum volného času ZUBR. Je to nový název pro aktivity, 
které v naší obci existují a jsou provozovány buď pod hlavičkou farnosti, Klubu 
maminek, nebo existují samy o sobě. Sdružení si vytklo za cíl vytvořit veřejný 
prostor, který by sloužil všestranné pomoci rodině, k poskytování obecně pro-
spěšných činností v oblasti volnočasových aktivit mládeže a nabídnout mladým, 
ale nejen jim, alternativu ke konzumnímu způsobu života.

Spektrum činností sdružení je široké. Nabízí vzdělávání, přednášky, tvůrčí 
dílny pro malé i velké, sportovní vyžití mládeže, letní a jarní tábor, prostor pro 
kulturní vyžití jak aktivní tak pasivní, i prostor pro popovídání si.

O velkém záběru činnosti Centra volného času si uděláte i obrázek ze sezna-
mu aktivit od začátku roku. Pod vedením Heleny Příhodové se rozběhla výuka 
angličtiny pro začátečníky. Pro nejmenší děti je tu Klubíčko, hrátky s říkadly pro 
děti, které třeba ještě neumí chodit. Klubko a Šikulka nabízejí dětem předškolní-
ho věku možnost různých her nebo výtvarného tvoření. 

Pro školní mládež existuje Špunt band, ve kterém se mohou oddat zpěvu, 
nebo různé turnaje ve sportovních a podobných disciplínách. Svoji tradici má 
Zbraslav oupn ve stolním fotbalu, nebo přebor v piškvorkách.

Letošní tábor pro školáky o jarních prázdninách se uskutečnil ve Starči u Tře-
bíče. Pro starší mládež se nabízí setkání mládeže BRUM - Beznadějně Roztomi-
lého Uskupení Mládeže. To letošní proběhlo na sklonku února.

Z dalších činností, které má ZUBR „pod palcem“ bych měl uvést každoroční 
velikonoční tvoření, na kterém je možné připravit různé dárky nebo velikonoční 
ozdoby. Pro nejstarší část spektra byla otevřena Kavárnička, ve které je možné 
posedět se zajímavými lidmi, například v lednu bylo možné posedět s vizážist-
kou a dovědět se něco o plesovém líčení. Kdo má obchodního ducha, může vy-
zkoušet i bazar dětského i jiného oblečení.

Nedílnou součástí ZUBRA je i kultura, a to divadelní soubor Spojené far-
nosti, nebo hudební skupina Soumrak, které jsou tvořeny mladými a nadšenými 
amatérskými herci a zpěváky zblízka i z dálky.

Velký dík za spolupráci patří Obecnímu úřadu ve Zbraslavi a farnosti Zbra-
slav, která na mnoha akcích přímo spolupracuje.

Pokud byste se chtěli dovědět víc informací, kontaktujte kohokoliv ze členů 
tohoto sdružení, nebo sledujte plakáty, na kterých se dočtete, kdy a kde se co 
koná.

Luděk Strašák
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ZBRASLAV OUPN 2007 

12. ročník turnaje ve stolním fotbalu Zbraslav oupn se konal v obvyklém 
termínu na sklonku roku na zbraslavské faře. Na pořadu byly, jako obvykle, dvě 
kategorie: školáci a poškoláci. Kategorii školáků ovládli Pavel Sklenář s Honzou 
Macháčkem, když ve vyrovnaném finále vstřelili rozhodující branku několik 
málo sekund před koncem Davidu Vítovi a Martinu Hortovi.

Do hlavní soutěže se přihlásilo 12 dvojic. A začal maraton zápasů. Na to, aby 
se hráči dostali k medailovému místu, museli se prokousat základními skupina-
mi, čtvrtfinálovými skupinami a v semifinále se rozhodovalo, kdo bude pouze 
úspěšný a kdo bude úspěšnější. Do semifinále se nakonec dostaly čtyři dvojice, 
o kterých se předem soudilo, že mohou pomýšlet vysoko: poražení finalisté ze 
soutěže Školáků David Vít a Martin Hort, Jan Sedmík s Markétou Matějkovou, 
bratři Rosťa a Martin Pacholíkovi a Mirek Jedlička s Luďkem Strašákem. Po 
napínavých bojích nakonec ve finále porazil Luděk s Mirkem bratry Pacholíko-
vy, a dle mého soudu, jsme zaslouženě vyhráli. Zbraslav oupn 2007 se vydařil 
a všichni už zbrojí a šetří síly na stejný turnaj, ovšem s letopočtem 2008, který 
začne už za necelého tři čtvrtě roku.

Luděk Strašák
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PŘEBOR V PIŠKVORKÁCH 

PŘIPRAVOVANÉ AKCE
5. 4. 2008 COUNTRY BÁL
 18:00 hodin přehlídka trampských písní 
 20:00 hodin Country bál, během večera vystoupí skupina Noví 

kaskadéři, Piknik, Orion a žáci ZŠ Zbraslav 
 Pořádá Obec Zbraslav 

V lednu se na faře sešli milovníci křížků, koleček a čtverečkovaného papí-
ru u velkolepého přeboru v piškvorkách. Z 12 účastníků byli 3 školního věku. 
Z nich byla nejúspěšnější Hana Strašáková. 

V kategorii vyšší, kde hrál každý s každým na dva vítězné zápasy, byla 
napínavá situace. Až do závěrečných kol soutěže spolu soupeřil Radek Hakl 
a Mirek Jedlička. Oba jednou prohráli, a tak o celkovém vítězi rozhodlo skóre 
jednotlivých zápasů. A v tomto počítání byl šťastnější Radek Hakl, který se stal 
nakonec přeborníkem Zbraslavi v piškvorkách. Na třetím místě s mírným odstu-
pem skončil Lukáš Mička.
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17.–19. 4. 2008  Burza oblečení 
 Kulturní dům

20. 4. 2008 PŘEHLÍDKA DECHOVÝCH HUDEB 
 Začátek ve 14:00 hodin v Kulturním domě
 Vstupenky je možné zakoupit u Jana Svobody, Šefranice 208, 

Zbraslav

26.–27. 4 2008  Český pohár v silniční cyklistice
11. 5. 2008 DEN MATEK
 Začátek ve 14:00 hodin v Kulturním domě
 Pořádá Mateřská a Základní škola ve spolupráci
 s Obcí Zbraslav 

Centrum volného času ZUBR pořádá 
ve dnech od 17. do 19. dubna 2008 

v Kulturním domě druhý bazar jarního, letního oblečení a potřeb, 
prodej nové domácí obuvi od Marie Bedřichové – 

oceněné značkou kvality ŽIRAFA.

„Přijďte prodat věci, které už pro vás nejsou potřebné a jiným se 
mohou hodit“. Čisté věci určené k prodeji budou přijímány ve čtvr-
tek 17. dubna 2008 od 14:30 do 18:00 hodin. Přiložte seznam 
prodávaných věcí včetně ceny jednotlivých kusů (max. 50 kusů). 
Po domluvě možnost jiného termínu.Výdej po domluvě. Za zpro-
středkování si ZUBR odečte 10 % z ceny prodaného zboží.

Budeme přijímat oblečení 0–18 let věku, těhotenskou módu, koje-
necké potřeby, drobný dětský nábytek, postýlky, hračky, kočárky, 
knížky, sportovní potřeby – tříkolky, kola a další.

Bližší informace:  Kateřina Benešová - tel: 603 358 147
 Alena Blažková - tel: 720 685 424
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DŮLEŽITÉ ADRESY A TELEFONY

Obecní úřad ZBRASLAV, 
Komenského 105, Zbraslav, 664 84 Zastávka u Brna 
Matrika ' 546 453 210 
Kancelář úřadu ' 546 453 198 
Fax ' 546 453 198 
Web: www.zbraslavubrna.cz 
E-mail: zbraslav@volny.cz

Městský úřad Rosice, Žerotínovo nám. 1, 665 01 Rosice
Spojovatelka ' 546 492 111
Odbor dopravy ' 546 492 163
Řidičské průkazy ' 546 492 166
Občanské průkazy ' 546 492 174
Web: www.rosice.cz

ŠKOLSTVÍ
Mateřská škola Zbraslav ' 546 453 127
Základní škola Zbraslav ' 546 453 183
Gymnázium T. G. Masaryka Zastávka ' 546 411 023

LÉKAŘSKÁ POMOC
Rychlá záchranná služba 155
Praktický lékař MUDr. Hana POKORNÁ ' 546 441 494
Zubní lékař MUDr. Eva BARTOŠKOVÁ ' 546 411 535
Pohotovost zubní, Karáskovo nám. 11, Brno - Židenice ' 548 424 242
Pohotovost Ivančice ' 546 439 630

PORUCHY
Plyn ' 1239
Voda ' 602 586 478
Elektřina ' 800 225 577, 840 111 222
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DŮLEŽITÉ ADRESY A TELEFONY

KRIZOVÉ A TÍSŇOVÉ LINKY
Hasiči 150
Policie ČR 158
Policie ČR Rosice ' 546 411 019, 546 411 020, fax v 974 626 444 
Spondea v 739 078 078 (nonstop) pomoc rodičům při řešení problémů 
s výchovou dětí
Pomoc obětem domácího násilí ' 251 511 313 (nonstop) 
Linka bezpečí pro děti a mládež ' 800 155 555 
(nonstop bezplatná linka)
Fond ohrožených dětí, Francouzská 58, Brno ' 545 215 105
Senior linka ' 800 200 007 (nonstop bezplatná linka) 
Národní linka prevence AIDS ' 800 144 444

Zpravodaj Heralt č. 1/2008
Informační čtvrtletník vydávaný Obecním úřadem ve Zbraslavi. Náměty, příspěvky 
a ohlasy posílejte na adresu OÚ Zbraslav, nebo e-mail: zbraslav@volny.cz.
Za redakční radu: Roman SMEKAL.
Zpravodaj je dodáván zdarma.
Tisk Gloria Rosice.

Redakční rada si vyhrazuje právo vyřadit příspěvky, které by nebyly v souladu s obec-
nými  etickými pravidly a dále posunutí zveřejnění příspěvků do některých příštích čísel 
„Heralta“, pokud nebude naplněna kapacita nebo pokud bude obsah příspěvku vyžadovat 
zpracování odborného stanoviska a také právo rozhodnout o zveřejnění došlých příspěv-
ků. V případě nezveřejnění nemá redakční rada za povinnost autora příspěvku o těchto 
skutečnostech informovat.



28 HERALT 29HERALT



28 HERALT 29HERALT


